

**TAJ**

Hotels Resorts  
and Palaces



www.wellnessmagazin.sk



# Sila života v jogových pavilónoch

Chcete vyskúšať kráľovský život v rozprávkovom paláci pri tyrkysovom mori? Takýto nezabudnuteľný pobyt môžete zažiť v luxusných letoviskách siete Taj Hotels na tých najkrajších miestach sveta.

## Tradícia a luxus v jednom

Sieť Taj Hotels Resorts and Palaces je dnes jednou z najväčších a najlepších sietí v Ázii. Prvý The Taj Mahal Palace v Bombaji postavila roku 1903 firma Tata Group. Do siete patrí 56 hotelov v Indii a 18 hotelov, ktoré nájdete na Maledívach, Mauríciu, Seychelách, v Austrálii, v Malajzii, Veľkej Británii, USA, Bhutáne, na Srí Lanke, v Afrike a na Strednom východe. V roku 2007 pribudnú medzi luxusné Taj rezorty nové hotely v Dubaji na Palm Jumeirah: Taj Exotica Resort & Spa s najväčším Spa na Strednom Východe a The Grandaur Residences. Táto sieť je symbolom indickej pohostinnosti výborne skĺbenej s luxusom, kvalit-

ným servisom, moderným business-vybavením, a to všetko v tých najkrajších lokalitách sveta. Taj Hotels Resorts and Palaces majú snahu stať sa globálnou sieťou. Jej hlavným cieľom je priblížiť návštevníkom indickú kultúru a historické dedičstvo spojením s vy-moženosťami, ktoré spĺňajú požiadavky skúseného cestovateľa. Najlepšie hotely siete Taj Hotels Resorts and Palaces patria do prestížnej skupiny „The Leading Hotels of the World“.

Počas svojej existencie získala sieť viaceré ocene-

nia kvality za business-vybavenie, služby, gastronómiu a interiéry.

## Wellness po indicky

Taj Hotels sľubuje prostredníctvom Jiva Spas aj celkom nový a jedinečný koncept wellness programu, ktorý využíva múdrosť dedičstva ázijskej a indickej filozofie.

Jiva Spas a Jiva Grande Spas ponúkajú široké spektrum autentických indických wellness procedúr v upokojujúcej a štýlovej atmosfére.

Jiva Spa vychádzajú zo starodávnych indických múdrostí a skúseností v liečiteľstve, podľa ktorých môžu kúpele návštevníkovi odhaliť život Shivu, a sila života je základným krédom kúpeľov.

Jiva Spa ponúkajú svojim návštevníkom exkluzívne zážitky a nádherné prostredie a aj rad procedúr vrátane jogy a meditácií. Procedúry sú vytvorené špeciálne na podporu a udržanie fyzickej, mentálnej a duchovnej rovnováhy. Inšpirované starovekými indickými skúsenosťami v architektúre sú Jiva Spas navr-



wellness



86

www.wellnessmagazin.sk

hnuté tak, že vyžarujú harmóniu energií a prírodných elementov. Zariadenie je štýlové, použité sú prírodné materiály s moderným dizajnom. Miestnosti na procedúry pojímajú buď jednu, alebo dve osoby. V kúpeľoch návštevník nájde aj skrášľujúce procedúry, meditácie, pavilóny na jogu, relaxačné bazény a plne vybavené fitnesscentrá.

Vysoko kvalifikovaní terapeuti pracujú s unikátnymi, čisto prírodnými produktmi z indických bylín, esenciálnych olejov, prírodných masť a špeciálnych prídavných zmesí.

### Fantastická India krajina tisícich farieb a vôní

#### The Taj Mahal Palace and Tower

Svoju históriu píše od otvorenia roku 1903. Navštívili ho maharadžovia, králi, prezidenti, ale aj svetoví umelci, pretože hotel spĺňa tie najnáročnejšie požiadavky. Architektúra hotela je sčasti orientálna a sčasti florentská. Ponúka panoramatický výhľad na Arabské more a je pôvabnou pamiatkou mesta Bombay, ukážkou súčasného indického vplyvu spojeného s historickými klenutými alabastrovými stropmi, ónyxovými stĺporadiami, hodvábnymi doplnkami, krištáľovými svietnikmi a úžasnou zbierkou eklektického nábytku. V minulom storočí v The Taj Mahal Palace and Tower sústredili zbierku maľieb a umeleckých prác od belgických lustrův cez kresťanské artefakty. Originálne maľby nájdete v každej izbe a apartmáne, ktoré ponúkajú komfort a eleganciu.

#### Wellness prínos:

▼ V Jiva Spa si môžete vychutnať arómatoterapiu, telové pilingy obohatené o rôzne prírodné zložky



indická limeta, zázvor, morská soľ, levanduľa s orieškami a podobne.  
▼ Vyskúšajte aj rôzne relaxačné masáže, shiatsu, orientálne masáže nôh, hlavy a bahenné zábaly.

### Taj Exotica Goa

Taj Exotica Goa leží v juhovýchodnej časti Goa s výhľadom na Arabské more. Letovisko, postavené sčasti v indickom a sčasti v portugalskom štýle, má pokojnú atmosféru a je ukryté v tropických záhradách. Izby sú zariadené luxusne a komfortne s prihliadnutím na indické tradície.

### Wellness prínos:

▼ Podľahnite blahodarným terapiám lahodiacim telu a mysli, arómaterapiám a špeciálnym bio-morským terapiám

▼ Kúpele ponúkajú prírodné prostredie, vôňu esenciálnych olejov, relaxačné a ozdravné procedúry pre páry aj jednotlivcov. Jiva Spa zastrešuje významná ajurvédská spoločnosť, ktorá zamestnáva tých najlepších lekárov, terapeutov a masérov.

▼ The Exotica Spa zahŕňa plne vybavenú telocvičňu, masážne miestnosti pre mužov a ženy osobitne, parné kúpele, jacuzzi a relaxačné miestnosti.

▼ V kúpeľoch sa používa arómaterapia, švédsko, balijská a thajská masáž. Vonkajší pavilón priamo pri pláži ponúka intimitu a je výborným miestom na relaxáciu a špeciálne upokojujúce masážne techniky sprevádzané šumom mora.

### Taj Lake Palace

Pri návšteve tohto hotela sa budete cítiť ako privilégiovaní maharadžovia. Majestátny biely mramorový palác vyzerá, akoby sa vznášal na tichých vodách jazera Pichola. Má dvestopäťdesiat rokov a patrí medzi najromantickejšie hotely sveta. Hotel je domyslený do najmenších detailov, sú v ňom mramorové stĺporadia, ornamentálne vitráže, zložité malby a mnoho ďalších očarujúcich detailov.

### Wellness prínos:

▼ V Jiva Spa môžete vyskúšať energizujúce masáže pre unavené svaly, medzi ktoré patrí aj špecialita regiónu Mewar, masáž, ktorú si užívali králi ako prípravu na svadobný deň.

▼ Ak by ste aj tak nemali dosť, môžu nasledovať ďalšie indické terapie, ako hĺbková indická masáž, špeciálna masáž nôh, chrbta a hlavy, arómaterapie, bylinkové skrášľovacie kúry, pedikúra, manikúra.

### Taj Exotica Resort and Spa Maldives

Toto luxusné, romantické súkromné letovisko ležiace v bujnej tropickej vegetácii, obkolesené krištáľovo čistou vodou patrí k jednej z najväčších lagún Malediv. Preprava luxusnou loďou je vám k dispozícii 24 hodín denne a trvá len pätnásť minút.

Letovisko, postavené z prírodných materiálov ponúka výnimočný luxus a služby. Hostia majú možnosť využiť jeho bezchybné služby, komfort a pohostinnosť. Každá zo 62 vil je zariadená luxusným nábytkom z prírodných materiálov. Teplo dreva, vôňa exotických kvetov, jemný svit nočných lúčov, úžasný výhľad a morský vánok vytvárajú intímnu atmosféru.



wellness

### Wellness prínos:

▼ Jiva Grande Spa otvorili v apríli 2006, a sú to originálne indické kúpele, ktoré ponúkajú rad skvelých procedúr.

▼ Jiva Grande Spa ponúkajú indické bahenné zábaly a v špeciálnom kúpeľnom pavilóne ležiacom priamo pri vode môžete po rôznych terapiách oddychovať na ležadlách pri lagúne. V pavilóne nájdete aj luxusný parný kúpeľ pre páry. Ďalším je pavilón ajurvéda a pavilón so saunou.

### Taj Exotica Resort and Spa Maurícius

Luxusné útočisko zabezpečujúce maximálne súkromie a komfort ponúka Taj Exotica na Mauríciu pri pokojných vodách zátoky Tamarin. Interiér bol navrhnutý v rôznych štýloch od koloniálneho, cez indický, africký a arabský. Hostia si môžu vybrať zo

širokých možností, ktoré hotel ponúka.

Fitnesscentrum je zariadené najmodernejším vybavením, kardio-zariadeniami so zabudovanými TV a audio systémami. Indické kúpele pozývajú svojich návštevníkov na magickú cestu znovuobjavovania samých seba cez jogu, meditácie, indické terapie a konzultácie s lekármi a terapeutmi ajurvédy. Elegantné samostatné vily a apartmány s vlastnými bazénmi ponúkajú výhľad na more, otvorenú diskretnú prírodnú sprchu, obývaciu časť a ďalšie vymoženosti.



### Wellness prínos:

▼ Jiva Grande Spa na Mauríciu ponúka - jú ľahké aj hlbkové masáže, špeciálne kombinované terapie, detoxikačné lymfodrenáže. Z typicky indických tu nájdete ajurvédu, indické masáže hlavy, nôh a celého tela. Jiva Grande Spa sú hrdé na svoje prírodné produkty unikátne vyhotovené len pre Taj hotely.

### Taj Denis Island Seychelles

Tento koralový ostrov leží v azúrovo

modrom Indickom oceáne a je jedným z najmagickejších a najromantickejších miest na svete. Obklopuje ho hustá tropická vegetácia a pláže s jemným bielym pieskom. Ostrov je obdarený unikátnym a rôznorodým ekosystémom, ktorý sa od vylodenia prvých moreplavcov na ostrove

pred dvoma storočiami takmer nezmenil. Hotel je pripravený ponúknuť vám nezabudnuteľné spomienky na dovolenku, svadbu, svadobnú cestu alebo výročie, v dvadsiatich piatich elegantných vilkách orientovaných na oceán. Komfortné klimatizované vily sú zariadené v prírodných tónoch, ovplyvnené kreolským štýlom.

### VIAC INFO

rezervácie **CK Magic Travel** na Zámockej ulici v Bratislave a v Auparku a na [www.magictravel.sk](http://www.magictravel.sk).

[www.wellnessmagazin.sk](http://www.wellnessmagazin.sk)